



В Самарской области семейная пара осуждена за приготовление к организации убийства своих родственников, причинение имущественного ущерба и заведомо ложный донос

Собранные следственными органами Следственного комитета по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему Антону Жирнягину и 24-летней Ирине Крикуновой. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, ч. 1 ст. 30, п.п. «а, ж, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (приготовление к организации убийства двух лиц, по найму, из корыстных побуждений, группой лиц по предварительному сговору), ч. 2 ст. 165 УК РФ (причинение имущественного ущерба путём обмана, совершённое группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере) и ч. 1 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления). Следствием и судом установлено, что весной 2010 года Жирнягин и его супруга Крикунова по предварительной договорённости обратились к мужчине, под псевдонимом которого выступил оперативный сотрудник управления ФСБ РФ по Самарской области, с предложением о совершении тем убийства отца злоумышленника - руководителя управления Федеральной миграционной службы РФ по Самарской области - и его брата за денежное вознаграждение в размере 1 миллиона рублей. В апреле 2010 года Крикунова передала оперативнику фотографии предполагаемых потерпевших, информацию о местах их пребывания, используемом транспорте, а также 25 тысяч рублей в качестве предоплаты за совершение убийства, оставив расписку на 1 миллион рублей в качестве гарантии за оказанные услуги. Однако умысел злоумышленников не был доведён до конца по не зависящим от них обстоятельствам, так как они были задержаны сотрудниками управления ФСБ РФ по Самарской области. Кроме того, в 2009 году осужденные причинили имущественный ущерб индивидуальному предпринимателю, не вернув тому автомобиль «Toyota Avensis», переданный им ранее во временное пользование. В результате их действиями потерпевшему был причинён крупный материальный ущерб в размере 850 тысяч рублей. Помимо этого в августе 2009 года Жирнягин обратился в правоохранительные органы с заявлением о хищении указанного автомобиля, совершив тем самым ложный донос. Приговором суда Жирнягину и Крикуновой назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы каждому с отбыванием в колонии строгого и общего режима соответственно.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550130>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
